ypaBHeHI/IFI C O,EI,HOI/I

““"fl;eﬁb BbISIBUTb CBSI3b MeXxay Teopuen u
NPaKTUKOW NMPn peLleHnmn ypaBHeEHUN C OOHOU
nepemMeHHoMN.

3agavn:
-NPOBECTWN aHamnm3 rony4yeHHon nHpopmaumm;
ﬁ,ﬂ,enm b paB‘e_l-l'ﬁFP

OBUTb B3aMMOCBSA3b TEOPUN C
NPaKTUKOMW.



4*1 = 5*1+2 — noxHoe . —

[lpn x = -2

WWMH =

-



OnpegeneHue:

— o —

S

- 1Ba BbIPaXEHWs! C NepeMeHHO >
"M obnacTblo onpeaeneHna X.

Toraga BbickasbiBaTenbHaa doopma
Buaa f (x) =g (X) Ha3bliBaeTcH
&Heuwem C OAHOM NepeEMEHHOW.

—’-’__ —_




N > e —

e ———

~TORABKO APU X = -2 — UCTUHHOE YMCIOBOE
PaBEHCTBO.
= (Xx-1)(x+2)=0. X€E R .
npu X =1 N X =-2 — UICTUHHOE YNCIOBOE
PaBEHCTBO.

S (Bx+1)2=

HUEM ABNAETCHA MHOXECTBO
OEeNCTBUTENbHbIX YNCET.

E




@ 121 e] ~ [lga ypaBHEHU4A Ha3bIBAKOTCS
~ pPaBHOCWUITbHbIMU, €CMNN UX MHOXeCTBa
peLLIEHNN PaBHbI.
o [TycTb ypaBHeHuUe f (X) =g (X)
3aflaHO Ha MHoXecTBe X 1 h (X) - BblpaXkeHue,
erneHHoe Ha TOM e MHoXxecTtBe. Toroa

h (x)=g (x)+h

paBHOCUITbHbI Ha MHOXecTBe X




MHOXECTBO peLUeHNN ypaBHeHVIFI (2)
“= TTyCTb a — KOpeHb ypaBHeHus (1). Tornaa T,
- f(a) =g (a) —nctuHHoe. | +h (a)

= f (a)+ h (a)=g (a)+ h (a) — nctnHHoe.

= 3HAYUT a — ABNSETCH TaKKe N KOPHEM ypaBHEHUS (2).
Te. T, T,.

g Tenepb 8 — KOpeHb ypaBHeHud (2).Torga 8 --TE .
+ h (8)= = . | -h(B)
» =g (8) — NCTUHHOE.

= 3HAYUT 8 — ABIAETCHA TaKKe N KOpHEM ypaBHeHUS (1).
T.e Lo, T

1



6aBUTb
O[JHO W TO € YMCIO, TO MNONYYUM YpaBHEHME,
PaABHOCUIBHOE JAHHOMY.

2. Ecnn kakoe- nnbo cnaraemoe nepeHecT us3
OJHOM YacCTu ypaBHEHUA B APYry0, NOMEHSB
crnaraemoro Ha NpOTUBOMOJSIOXHbIA, TO
ﬁqmm HOE JaHHOMY.

1. Ecnw k 06evm YacTsiM ypaBHeHVs py

poir .




‘onpeaeneHHoe Ha TOM e MHOXECTBE U |
-obpatatotieecs B HyNb HU NMPU KakUX 3HaYEHUSX
X N3 MHOXecTBa X. Torga ypaBHeHue f (X) = g (X)
nft (x)*n (x)= g (x)*h(x) paBHoCUIbHLI Ha .
MHOXecTBe X.

Ecnn obe yacTtu ypaBHeHuUS

WMHOXWTb ( UK Pa3aenvTs

n4,
ypaBHEHNE, PaBHOCUITbHOE NCXOQHOMY.

>
OV TO KO
Nony4mm







——— e
X=3

= X = 0 — noTepsH.
= [lpaBUNLHOE pelleHue:
X(x- 1)- 2x =0




BERSREE ox - 15 e -
e =0
(X +2) (x = 3)

x+2 0 nm x-3 O — T
5x —15 =0 :

OHHUW KOP




